
"Берете надувну ляльку..." Топ скандалів
нардепа Тищенка, який порівняв Україну
з насосом і порвав штани Гончаренку 
29 червня, 22.37 Этот материал также можно прочитать на русском

Нардеп Микола Тищенко сьогодні дістав другу підозру від правоохоронців
– його підозрюють у корупції, відмиванні грошей та недостовірному
декларуванні коштів. Офіційно НАБУ не назвало імені підозрюваного, але
низка ЗМІ вже повідомила з посиланням на джерела, що йдеться саме про
Тищенка. За роки політичної діяльності нардеп запам'ятався українцям не
геніальними законопроєктами, а ляпами і скандалами, до яких поступово
додаються кримінальні провадження. Видання "ГОРДОН" згадує
найяскравіші скандали за участю Тищенка.

Карантинні вечірки
У квітні 2020 року, у розпал обмежень через COVID-19, журналісти проєкту
Bihus.info з’ясували, що ресторан Тищенка "Велюр" у Києві й далі працює,
незважаючи на карантин.

Протягом тижня журналісти програми
спостерігали за "Велюром". Вони помітили, як до
ресторану приїжджали народні депутати й
бізнесмени.

Тищенко заперечував, що "Велюр" працює з
порушенням карантинних обмежень, –
стверджував, що заклад закритий для
відвідувачів і його використовують як "штаб для
особистих зустрічей".

В Офісі президента тоді заявляли, що президент
України Володимир Зеленський провів "дуже
жорстку розмову" з Тищенком щодо роботи його ресторану. Але нардепа ця
історія нічого не навчила – за рік, під час режиму жорсткого карантину й
заборони на роботу ресторанів, Тищенко влаштував вечірку в київському
готелі Fairmont на честь дня народження своєї дружини Алли Барановської.
Сам він це пояснював тим, що "дуже сильно любить дружину", а скандал
навколо цієї ситуації називав "політичним замовленням" опонентів. За
вечірку фракція "Слуга народу" оголосила йому догану.

"Колю, нах... ти кидаєш телефон, ти дебіл?" Бійки
в Раді й постраждалі штани Гончаренка
Ресторатор і телеведучий Тищенко пройшов до Верховної Ради як
мажоритарник від "Слуги народу".

Він називав себе "бультер’єром Зеленського", а
ексглава Офісу президента Андрій Богдан 2020
року стверджував, що Тищенко має сильний
вплив на президента і міг би навіть очолити
фракцію "Слуги народу" в парламенті.

У Раді Тищенко встиг взяти участь у кількох
запеклих баталіях – зокрема, кулаками.

Він побився з народним депутатом від нині
забороненої ОПЗЖ Миколою Скориком, зі ще
одним скандальним представником ОПЗЖ –
Іллею Кивою, зіштовхував позафракційного

народного депутата Гео Лероса з трибуни. А народному депутату від
"Європейської солідарності" Олексієві Гончаренку навіть порвав штани.

Його сутичку з тодішнім колегою по "Слузі народу" Олександром Куницьким
голова фракції Давид Арахамія називав "битвою титанів XXI століття з
телефонами". "Колю, нах... ти мій телефон кидаєш, ти дебіл? Що ти твориш,
Колю, що ти чудиш?" – запитував під час бійки Куницький.

Утім, парламентська активність Тищенка не обмежилася бійками. 2019 року
депутат порівняв Україну з насосом, пояснюючи суть "формули
Штайнмаєра".

"Я порівнюю сьогодні Україну, нашу рідну, нашу
Україну, яку нам побудували наші попередники, з
насосом. Де, куди не візьмеш... Що не береш, усе
щось не працює", – сказав Тищенко.

Відповідаючи на запитання про "формулу
Штайнмаєра", Тищенко сказав: "Це розведення
[військ]. Найголовніше треба зрозуміти – тільки
під наглядом ОБСЄ. І тільки за законами України.
Усе, крапка".

"Так ви, наприклад, берете іграшку. Ляльку
берете, от берете ляльку. Наприклад, надувну

ляльку ви берете. Ви знаєте, як із нею впоратися? Ось ляльку берете. І щоб
знати як... Чи, не знаю, машину, купуєте машину. Ви знаєте, як із нею? От
щоб із нею впоратися, потрібна інструкція", – додав він.

2020-го Тищенко назвав "святом" День пам’яті
Чорнобильської трагедії 26 квітня і привіз лимони
мешканцям будинку на Позняках, який було
пошкоджено внаслідок вибуху.

2021-го він розповів журналістам, що ходить по
продукти на Бессарабський ринок у Києві, де
купує гречку по 12 грн, а яловичину – "від 50 до
70 грн, а можна купити й за 20 грн" (ні, таких цін і
тоді вже не було).

2022-го у привітанні з Днем соборності згадав
лише частину України – "від Києва до Закарпаття".

"Яке море?! Я проводжу титанічну роботу".
Скандал, що коштував Тищенку місця у фракції
23 січня 2023 року Зеленський оголосив про
заборону виїзду за кордон з недержавною метою
для чиновників центральної та місцевої влади.
"Хочуть відпочивати зараз – будуть відпочивати
поза межами державної служби. За кордон
їздити на відпочинок чи з якоюсь іншою
недержавною метою посадовцям більше не
вдасться", – сказав президент.

А за три дні стало відомо, що Тищенко поїхав до
Таїланду. Після скандалу він намагався пояснити
поїздку "титанічною роботою" в азійському регіоні й заявляв, що перебуває у
відрядженні.

Спікер Верховної Ради Руслан Стефанчук повідомив, що не відправляв його у
відрядження. Після цього Тищенка виключили з партії та фракції "Слуга
народу". Зараз він входить до групи "Відновлення України".

Побиття ексбійця Kraken
Не всі скандали, пов’язані з Тищенком, – кумедні ляпи.

20 червня 2024 року в центрі Дніпра стався конфлікт між колишнім бійцем
спецпідрозділу військової розвідки України Kraken та невідомими особами в
камуфляжі й балаклавах. За даними поліції, чоловікові заподіяли тілесних
ушкоджень і незаконно утримували його. Telegram-канали стверджували, що
люди в камуфляжі – охорона Тищенка. Сам нардеп назвав інцидент
провокацією і сказав, що в нього немає охорони.

Офіс генпрокурора України повідомив Тищенка про підозру за ч. 2 ст. 146 КК
України (незаконне позбавлення волі). Того самого дня суд обрав йому
запобіжний захід у вигляді цілодобового домашнього арешту. Пізніше арешт
продовжували, проте 23 грудня його строк закінчився – 8 січня 2025 року
Тищенко з’явився на засіданні Верховної Ради.

ДБР уже завершило розслідування в цій справі й передало ї ї до суду.

"Караван лає, а собака йде" і розбиті телефони
Під час обшуку Тищенко, за словами прокурора, розбив два мобільні
телефони, а в суді запалював словами й різними мовними зворотами.

Під час спілкування зі ЗМІ нардеп сказав, що він "у сýді", неправильно
поставивши наголос. Він заявив, що займається "боротьбою з корупцією" і
робить усе, щоб Україну поважали: "У "МастерШеф", у "Ревізор", виграв у
"Танцях [з зірками]", у "Форті Буаяр" – усюди я демонстрував приклад і був
взірцем". Тоді ж він озвучив версію відомого прислів’я, що стала крилатою:
"Як кажуть: "Караван лає..." – і з залу його доповнили: "...а собака йде".

Тищенко неодноразово ставав героєм мемів і жартів у мережі через свої
висловлювання та вчинки.

Сам він заявляв, що не розуміє, чому його ім’я пов’язують із "сумнівними
піар-акціями, скандалами та сварками".

Автор
Марина Ачкасова
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Ваші кабачки стануть головною
стравою на обідньому столі.
Рецепт смачного соусу 
29 червня, 22.36 БУЛЬВАР

Січкар про складне розлучення
з Ващуком: Адвокатом у мене
був Льоша Резніков 
29 червня, 22.28 БУЛЬВАР

"Геть поплавило". Путініст
Shaman знову зганьбився на
людях. Відео 
29 червня, 20.25 БУЛЬВАР

Таран: Під загрозою один з останніх
бастіонів Кремля в Європі 
29 червня, 18.30

Невзлін: Послання Сі – особисто
Путіну. Із жорстким окриком 
29 червня, 17.46

Мокрик: Це варто прочитати
Зеленському. Бо Трамп іще на два
роки 
29 червня, 17.21

Даниленко: Це осиковий кіл у серце
РПЦ 
29 червня, 14.11

Денисенко: Лукашенко сказав "ні"
Путіну. Китай тепер головний 
29 червня, 12.50

Більше блогів

1 До Мінська не повернувся, але
й на Валдаї не залишився. Куди
вирушив Лукашенко після
переговорів із Путіним 

68565

2 Після зустрічі з Лукашенком Сі
Цзіньпін зробив заяву про
суверенітет Білорусі 

20818

3 Резиденцію Путіна на Валдаї
знесли, пишуть ЗМІ. Що
сталося 

19346

4 "Важка новина". У Польщі
оголосили результати пошуків
другої могили поляків, убитих
УПА у Пужниках 

18994

5 Лукашенко прибув до Пекіна,
"ніби до себе додому". Про що
він понад три години
розмовляв із Сі Цзіньпіном 

12058

НАЙПОПУЛЯРНІШЕ

Путін призначив новий термін
окупації Донбасу, Росія переносила
його вже 15 разів – Зеленський 

У Польщі засумнівалися в
покращенні відносин з Україною й у
бажанні ї ї "еліт" вступати в ЄС 

У Кремлі відповіли, чи
передавав Зеленський
Путіну повідомлення
через Лукашенка 

Син Кадирова після смертельної ДТП
похвалився, як перевищує швидкість
і перетинає подвійну смугу 

У Львові блискавка вдарила
шестирічну дитину 

Багато загиблих і поранених у
Дніпрі, Запоріжжі, Харкові. РФ била
по інфраструктурі і маршрутці 

Таран: Під загрозою один
з останніх бастіонів
Кремля в Європі 

"Важке і драматичне"
майбутнє Путіна і як
Україна могла не віддати
Крим. Інтерв’ю Гордона з
Марчуком 

Невзлін: Послання Сі –
особисто Путіну. Із
жорстким окриком 

"Трошки моторошно". У
Львові страшна негода,
падають світлофори,
злітають дахи 

Більше новин

1 Новий хіт літа – ніжні кабачки у
клярі з фаршем. Усі, хто пробує,
просять ще 

46704

2 "Ці огірки зникають зі столу
першими". Рецепт маринаду 

10867

3 Приготуєте один раз –
захочеться ще і ще. Рецепт
ніжного десерту за лічені
хвилини без духовки  

7526

4 Салат за п'ять хвилин – просто
змішайте це з помідорами.
Рецепт 

7062

5 Січкар: Андрій Шевченко не
обирав дружини – його обрали 

5701
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Потужна легальна зброя від
бандитів! Розпродаж!

РОЗПРОДАЖ залишків
розбитого складу! Парфумерія

РОЗПРОДАЖ залишків складу!
Топова парфумерія за

Р Е К Л А М А

Якщо з'явилися варикозні
вени або синюшні вузли,
застосуйте це

Цей спрей видаляє навіть
старі плями без прання, за
10 секунд!

Гроші впадуть з неба після
того, як прочитаєш це
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БУЛЬВАР

СВІЖІ БЛОГИ

НАЙПОПУЛЯРНІШЕ

СВІЖІ НОВИНИ
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Сьогодні, 20.35

Сьогодні, 19.43

Сьогодні, 18.58

Сьогодні, 18.43

Сьогодні, 18.30

Сьогодні, 18.00

Сьогодні, 17.46

Сьогодні, 17.21

ПОПУЛЯРНЕ В БУЛЬВАРІ

НОВИНИ РОЗДІЛИ МІСТО СОЦМЕРЕЖІ ІНФОРМАЦІЯ

﻿"Своїм – усе, іншим –
карантин!" Соцмережі
обговорюють ресторан
Тищенка, який працює
незважаючи на карантинні
обмеження 
28 квітня, 22.15 ПОЛІТИКА

ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ

"Хай жопу, бл...дь,
поверне!" Сім коронних
бійок та сутичок за участю
чинних народних депутатів
України 
19 травня, 18.08 ПОДІЇ

ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ

Тищенко запропонував
покликати до Ради
священника, щоб очистити
парламент від духу
попередників 
8 листопада, 13.19 ПОЛІТИКА

ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ

"Коля-котлєта став Колею-
кравчучка". Мережа
вибухнула мемами про
"оскароносного" Тищенка 
6 жовтня, 11.39 СКАНДАЛИ

ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ

Верещук: Я послала
Тищенка на х...й. І він пішов 

30 вересня, 10.16 ПОЛІТИКА

ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ

+28 КИЇВ€51.13 $44.86
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ПАЛИВНА КРИЗА У РФ ПЕРЕГОВОРИ ПРО МИР В УКРАЇНІ КРЕДИТ НА €90 МЛРД ВІД ЄС ОРДЕНСЬКИЙ СКАНДАЛ
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Матеріали, позначені піктограмами PR, "Інновація", "Думка", "Персона", "Актуально", "Вибори" та "Вплив",
публікуються на правах реклами.

Комерційні матеріали можуть розміщуватися у розділі "Пресрелізи". У випадках суспільної значущості публікація в
цьому розділі допускається і на безоплатній основі.

Вебсайт "Інтернет-видання "ГОРДОН", ідентифікатор в Реєстрі суб’єктів у сфері медіа: R40-05269

вул. Професора Підвисоцького, 6-В, м. Київ, Україна, 01103

Призначено для осіб, старших за 21 рік

+28 КИЇВ€51.13 $44.86

Новини Публікації та інтерв'ю У гостях у Гордона Блоги Бульвар LIVE Ексклюзив Фото Відео Опитування Спе

ПАЛИВНА КРИЗА У РФ ПЕРЕГОВОРИ ПРО МИР В УКРАЇНІ КРЕДИТ НА €90 МЛРД ВІД ЄС ОРДЕНСЬКИЙ СКАНДАЛ
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